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A Magyar Felvonó Szövetség elnöksége a felvonós szakma fejlesztése terén, 
valamint a szakirányú oktatói munkásságának elismeréséül Dr. Sváb János 
életmő díjat adományozott 

Némethy Zoltánnak. 

 
 
Némethy Zoltán az egyetemi tanulmányait 1968-ban  a BME Gépészmérnöki 
karán, a gépgyártás technológiai szakon végezte. Ugyanezen a karon az 
Anyagmozgató- és Emelıgép Tanszéken tudományos diákkörben, Dr Sváb 



János professzor úr irányítása alatt kezdett ismerkedni a felvonókkal, ahol 
késıbb a diploma munkáját is készítette.  
 
1968-tól A Gép- és Felvonószerelı Vállalatnál gyártástervezıként prototípus 
gyártmányok, technológiák, szerszámok tervezése volt a feladata. 
 
1973-tól a HAFE majd a Ganz MÁVAG Felvonógyár gyártmányfejlesztési 
osztályán folytatta pályáját, mint tervezı és kutató mérnök. 
 
1977-ben került az ÉMI Felvonóvizsgáló Állomásra, kezdetben tudományos 
munkatársnak, ahol is a felvonó alkatrészek laboratóriumi vizsgálatait is 
irányította. Késıbb az ÉMI-TÜV Bayern Felvonóvizsgáló Állomás vezetı 
helyetteseként aktív résztvevıje volt annak a fejlıdésnek, amely az állomás 
tevékenységét ez idıben jellemezte. 
 
1998-tól a maga által alapított Mérnöki Tanácsadó Irodában folytat felvonó és 
egyéb tervezıi szakértıi tevékenységet. 
 
2001-tıl az Eötvös Loránd Tudományegyetem mőszaki- és gazdasági 
osztályának vezetıje.  
Az egyetemi karrier késıbb, 2002 – tıl  a BME-en folytatódott, ahol a 
Közlekedésmérnöki Kar Építıgépek, Anyagmozgatógépek és Üzemlogisztikai 
Tanszék adjunktusaként oktatói munkát végez  a mai napig. 
 
Tanulmányai folyamán 1972-ben a Budapesti Közgazdasági Egyetemen 
közgazdász mérnöki oklevelet szerzett. 
1979-ben a BME Villamosmérnöki karán irányítástechnikai szakmérnöki 
diplomát kapott. 
 
1978 óta felvonószakértı. 
 
1968 óta tagja a MEE-nek. Alapító tagja volt az itt mőködı Felvonó 
Munkabizottságnak (MUBI), amelyet késıbb –Géczy István halála után – ı 
vezetett. 
 
A Magyar Mérnöki Kamarának – melyet 15 éve alapítottak – alapító tagja, ahol 
kezdetben a Minısítı Bizottság elnöke, késıbb 2001-tıl az Anyagmozgatógép, 
Építıgép és Felvonó Tagozat elnöke a mai napig. Három éve beválasztották az 
MMK országos elnökségébe. 
Több, mint 30 éve vesz részt a hazai és nemzetközi szabványosítási munkában, a 
felvonó szabványosítási bizottság elnöke is volt.  
A Nemzeti Akkreditációs Bizottság szakértıje. A Nemzeti Munkavédelmi 
Közalapítvány kuratóriumának elnöke. 



Nem utolsó sorban, alapító tagja a Magyar Felvonó Szövetségnek, ahol a 2004-
es alapítás óta elnökségi tagként segíti a munkánkat.  
 
Mindez a sok tisztség és szakirányú tevékenység mellett 6 gyermek édesapja és 
24 unokájának nagyapja. Nem véletlen, hogy a nagycsaládosok egyesületének 
alapító tagja (1987), szakértıje, késıbb hét éven keresztül fıtitkára. 
 
Minden bizonnyal lehetne a felsorolást folytatni. Az  kétség kívül 
megállapítható, hogy a gazdag szakmai életút, valamint számtalan társadalmi 
funkció arról tanúskodik, hogy a Dr. Sváb János Életmő díjat ez évben is arra 
nagyon méltó személy kapta. 
 
 Gratulálunk az Életmő Díj elnyeréshez! 
 
Budapest, 2012-06-07. 


